



Odúpark és madarásztábor a Premontreiben

A 2015/2016-os tanévben is lehetőség nyílt a természettudományos tehetséggondozásra a Nemzeti Tehetségprogram keretein belül. Az NTP-MTTD-15 pályázatnak köszönhetően az ornitológia iránt érdeklődő biológia tagozatos diákok részt vehettek Szőcén egy 3 napos madarásztáborban és emellett a rendház parkjában kihelyezésre került több madárodú.

A tábor a korábbi évek során már megismert szőcei „Csicsóka-tanyán” került megszervezésre. A 15 résztvevő diák a három nap során betekintést kapott a madarászat érdekesnél-érdekesebb pillanataiba. Az első napon felállított a csoport 2 úgynevezett függőnyhálót az erdőszélen, amelynek segítségével több, a területre jellemző énekesmadarat sikerült befogni és közelebbről megismerni. A diákok minden alkalommal izgatottan várták a hálóellenőrzéseket, hogy sikerült-e valamilyen addig még meg nem ismert madarat befogni. A három nap során énekesrigók, vörösbegyek, sárgarigó és még jó néhány madárfaj befogása került feljegyzésre. Természetesen a rövid ismerkedés után, minden madarat sértetlenül szabadon engedtünk.

A tábor második napján meglátogattuk Szőce legnagyobb természettudományi nevezetességét a láprétet és megtekintettük az egy éve átadott „Lápok-házát”, ahol interaktív formában ismerkedhettek meg a diákok a környékre oly jellemző különleges élőhelyekkel.

A lápréthez vezető út alatt távcsövekkel felszerelve sikerült megfigyelni azokat a madárfajokat, amelyek a magyar falvak elengedhetetlen részeit képezik. Láttunk gólyákat, fecskéket, barázdabillegetőt és még legalább 10 jellegzetes madárfajt.

A 3 nap nagyon hamar eltelt, de rengeteg élménnyel és ami még ennél is fontosabb nagyon sok gyakorlati ismerettel gazdagodva indult haza a csapat.

Nem meglepő, hogy a madarászattal „megfertőzött” diákok, szinte azonnal fel akarták szerelni a rendház parkjában található fákra, a közben megérkezett madárodúkat. Több odút azóta ki is helyeztünk és várjuk, hogy elfoglalják azokat jogos tulajdonosaik, de ami még ennél is nagyobb élményt jelent majd az az hogy, négy odút webkamerákkal szerelünk fel és mindenki számára hozzáférhető módon az interneten tesszük követhetővé az odúk életét.